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ДИФЕРЕНЦІЙОВАНЕ НАВЧАННЯ. 

Процес, за якого здобувачів освіти поділяють на 
типологічні (гомогенні) групи – за рівнем успіш-
ності (досягнень), темпом навчання, індивідуаль-
ними навчальними можливостями, пізнавальними 
інтересами, професійним самовизначенням, ін-
клюзивними характеристиками тощо, – вважаєть-
ся диференційованим освітнім процесом. Навчан-
ня і виховання в умовах такого диференційо-
ваного освітнього процесу є диференційова-
ним навчанням. Д. н. бере за мету добір прийомів 
і методів (педагогічних технологій) роботи вчи-
теля/викладача  з  кожною  сформованою групою 
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здобувачів освіти для досягнення якнайкращого
результату. 

Д. н. як ефективний засіб реалізації індивідуа-
льного та особистісно орієнтованого підходів до
організації освітньої діяльності має такі основні
процесуально-технологічні ознаки: системність;
систематичність; гнучкість; адекватність змінам,
що відбуваються у підготовці здобувачів освіти за
забезпечення необхідних умов для розвитку і само-
розвитку особистості. Д. н. – форма організації на-
вчальної діяльності, за якої враховуються здібності,
інтереси здобувачів освіти, їх рівень готовності до
навчання. Д. н. – організація освітнього процесу,
що забезпечує кожному здобувачеві освіти необ-
хідні умови для максимального розвитку його здіб-
ностей, нахилів, задоволення пізнавальних потреб
та інтересів 

Розрізняють внутрішню диференціацію (за
змістом, тривалістю завдань, засобами методичної
підтримки здобувачів освіти, що відбуваються в
індивідуальній і груповій роботі) і зовнішню дифе-
ренціацію (за типами закладів загальної середньої
освіти, умовами навчання, програмами для певних
контингентів здобувачів освіти).  

Д. н. як принцип і технологія вважається ефек-
тивним способом забезпечення якісних освітніх
результатів відповідно до рівнів індивідуального
розвитку здобувача освіти; забезпечує навчання
кожного на рівні його можливостей і здібностей;
адаптує освітній процес до особливостей гомоген-
них груп. Характерною в шкільній освіті є Комбі-
нована система М. П. Гузика, що передбачає внут-
рішньопредметне диференційоване навчання. На
уроках внутрішньопредметного опрацювання здо-
бувачам освіти пропонуються персоніфіковані про-
грами (А – опрацювання матеріалу на творчому рі-
вні з використанням нестандартних ситуацій; В –
опрацювання матеріалу з використанням знань,
здобутих за програмами D і С – для встановлення
логічних зв’язків; С – опрацювання матеріалу в
стандартних ситуаціях; D – репродуктивне опрацю-
вання матеріалу), розраховані на усунення недолі-
ків, прогалин у знаннях учнів, на розвиток природ-
них здібностей й таланту, розвиток дивергентного
та конвергентного мислення. Уроки міжпредметно-
го опрацювання проводяться з метою об’єднання
дітей у групи за нахилами для виконання подаль-
ших творчих завдань.  
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